



В Лужском районе по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело



В ночь с 9 на 10 июля 2023 года с заявлением о пропаже 11-летнего сына обратилась местная жительница. По данному факту следственным отделом по городу Луга Следственного управления СК России по Ленинградской области была организована доследственная проверка.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя следственного отдела по городу Луга, а также следователя и следователей-криминалистов, сотрудников полиции и МЧС.

С целью координации поисковой и следственно-оперативной работы руководителем следственного управления по Ленинградской области Сергеем Тихоновичем Сазиным 10 июля



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

2023 года проведено межведомственное оперативное совещание с участием руководства и сотрудников ГУМВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, криминалистов и следователей, по результатам которого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Для дальнейшего расследования уголовное дело передано в отдел по расследованию особо важных дел. Для проведения следственных действий на место происшествия направлен следователь отдела по расследованию особо важных дел.

В ходе поисково-спасательных мероприятий в заброшенном здании найдено тело ребенка, придавленное плитой от разрушенной стены.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

По результатам предварительного следствия действиям должностных лиц органов профилактики будет дана правовая оценка.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1808253>